



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Název projektu: **Psychosociální podpora sociálně vyloučených rodin na Kostecku**

Reg. číslo: **CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_064/0006467**

Město Kostelec nad Orlicí realizuje od 1. ledna 2018 projekt OP Zaměstnanost s názvem

Psychosociální podpora sociálně vyloučených rodin na Kostecku

reg. č. CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_064/0006467

Projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního fondu Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

Projekt je řešen jako nadstavbová psychosociální podpora sociálně vyloučených rodin s malými dětmi v Kostelci nad Orlicí a v okolí, které řeší dlouhodobě problémy zejména v oblasti nezaměstnanosti, bydlení, výchovných problémů dětí, finanční negramotnosti, drog atd. Jedná se o klienty, kteří jsou již ve spolupráci s OSPOD Kostelec nad Orlicí. Ze spolupráce ovšem vyplývá, že potřebují ke změně další podpůrné služby nad rámec kapacity OSPOD.

Cílem projektu je poskytování komplexních odborných psychosociálních služeb přibližně 60 sociálně vyloučeným rodinám s malými dětmi v Kostelci nad Orlicí, a to formou ucelené a intenzivní práce s celou rodinou. Prostřednictvím projektu bude dosaženo stabilizace a pozitivních změn v těchto rodinách, budou omezeny či úplně odstraněny sociálně patologické jevy, které se negativně odrážejí na všech členech takových rodin.

Cíle bude dosaženo prostřednictvím terénní koordinační práce zkušeného sociálního pracovníka, který bude aktivně rodiny ve vyloučených lokalitách vyhledávat, bude v rodinách jejich konkrétní situaci monitorovat, podporovat klienty ve formulování zakázky a koordinovat návaznou psychosociální a odlehčovací pomoc.

Odborná podpora bude CS poskytována především v oblasti:

- asistenční, nácvikové a odlehčovací činnosti vedoucí ke stabilizaci a fungování rodiny jako homogenního celku
- podpora rodičů v obnovení rodičovských rolí, a to i v rodinách, kde je aktuálně dítě umístěno mimo biologickou rodinu
- podpora rodičů v udržení odpovědnosti za školní docházku jejich dětí
- systematizace práce povede k efektivnější pomoci cílové skupině (případové konference, spolupráce s ostatními zapojenými subjekty)